

MIHÁLYMEGYENK

Anul VII. Nr. 9.

„Judetul Nostru”

Deva 27 Aprilie 1939

Redacția: Str. Regina Maria 19.

Inscris in Registrul Publicațiilor periodice la Tribunalul Hunedoara sub Nr. 12—1938.

Redactor resp.: VĂMOS LEÓ

II. Károly király Őfelsége és Mihály nagyvajda

megrendült lélekkel rötta le a kegyelet adóját I. Károly király siremlékénél

A román nép nagy tömege és ilusztris vezetői zarándokoltak el a napokban Curtea de Argesbe, hogy lerójják kegyeleti adójukat az ország első királynak. I. Károlynak emléke előtt. II. Károly király Őfelsége és Mihály gyulafehérvári nagyvajda, trónörökös térdet hajtottak annak a nagy elődnek siremléke előtt, aki az első barázdát vonta meg a független, a szabad es a modern Románia megteremtésére.

II. Károly király Őfelége, a gyulafehérvári nagyvajda, a kormány tagjai és a Nemzeti Ujjászületés Frontjának képviselői vándoroltak el a Curtea de Argesben levő püspöki székesegyházhoz népes zarándok tömegtől kísérve, hogy lerójják a kegyelet adóját I. Károly király, a román királyság megalapítója iránt.

A kormány tagjai külön vonattal indultak București-ből Curtea de Argesbe. Megérkezve a királyi tanácsosok és a kor-

mány tagjai a püspöki székesegyházba vonultak, Armand Calinescu miniszterelnök viszont a pályaudvaron fogadta a



a déli 12 órakor külön vonaton megérkező II. Károly király Őfelsége és Mihály gyulafehérvári nagyvajda, trónörökös.

A Curtea de Arges-i püspöki székesegyház előtt II. Károly Őfelségét és Mihály nagyvajdát Grigore püspök, Arges orozslánja üdvözölte. A Felső megcsókolta a Szent Keresztet és az Evangeliumot, azután elhelyezte a gyönyörű virágokból készített koszorukat I. Károly király, Erzsébet királyné, I. Ferdinand király és Mária királyné siremlékén. A gyászistentiszteletet Grigore püspök, Arges orozslánja celebrálta fényes papi segédlettel és a papnövelde tagjaiból alakított énekkar közreműködésével.

A kegyeleti ünneppel végeztével és a püspöki székesegyházból távozóban II. Károly király Őfelsége szélyesen elbeszélgetett Iorga, Mironescu és Anghelescu koronatanácsosokkal, továbbá Armand Calinescu miniszterelnökkel. A kegyeleti ünneppel és annak impozáns lefolyása mély benyomást keltett az összes jelenlevők lelkiületében.

Jelentkezzenek az állampolgársági listákból kimaradtak

Déva város polgármesteri hivatala 2688—939 számú hirdményével felhívja az érdekelteket, akik bármilyen okból nem lettek felvéve az állampolgársági listákba, vagy onnan töröltettek, jelentkezzenek a hivatalos órák alatt a Primăria 6 sz. szobájában, legkésőbb május hó 8-ig ügyük rendezése érdekében a következő iratokkal felszerelve:

1. Születési bizonyítvány.
 2. Bizonyítvány arról, hogy 1918. december elsején az ország melyik községében birtak illetőséggel vagy állandó lakhellyel.
 3. Igazolvány arról, hogy nem repatriált és nem optált más állampolgárságra.
 4. Katonai livret, vagy igazolvány arról, hogy a sorozási törvény kötelezettségeinek eleget tett.
 5. Igazolvány arról, hogy távol volt-e és meddig a községből vagy országból.
- Ezek az iratok szükségesek a jelentkezésnél, hogy a szükséges lista összeállítható.

Tekintettel arra, hogy a belügyminisztérium ezen rendelkezése utolsó alkalmat nyújt arra hogy az állampolgársági listákból bármilyen okból kimaradt egyének állampolgárságukat rendezzék és megszerez-zék, nyomatékosan felhívjuk az érdekelteket, hogy ezen felhívásnak haladéktalanul tegyenek eleget, mert fenti határidő — értesülésünk szerint — meghosszabbítva nem lesz.

A Dr. Drăgan George polgármester és Ioan Ilie főjegyző aláírásával kibocsájtott felhívást szerdán döbsszóval is tudomására adták a város közönségének.

Tartalékos tisztek figyelmébe.

A dévai hadkiegészítő parancsnokság felhívja, azoknak a tartalékos tiszteknek a figyelmét akiknek mozgósítás esetén előírt fegyverzetet kell megjelenni, hogy 1939 május egyig az előírt és szük-

séges fegyverekkel (kard, revolver) s azok eddigi s a nemzetvédelmi minisztérium által kiadott engedélyjeivel jelenjenek meg a legközelebbi hadk. parancsnokságnál, hogy onnan újabb igazolást kaphassanak a fegyverekre vonatkozólag. A behívottak illetékes egységeiknél jelentkeznek ebből a szempontból.

A pénzügyigazgatóságok figyelmeztetése a Patenta Fixa VIII—X. osztályai szerint adózó kereskedőkhöz és iparosokhoz.

Megirtuk, hogy az új illetéktörvény szerint a patenta Fixa I—VII. osztályai szerint adózó kiskereskedőket és kisiparosokat mentesíti a könyvvezetési kötelezettség alól, viszont a Patenta Fixa VIII—X. osztályai szerint adózó, valamint az ennél nagyobb iparosokat és kereskedőket naponkénti könyvvezetésre kötelezi. Ez utóbbiak számára a pénzügyminiszter május 15-ig adott haladékot hogy üzleti könyveiket rendbehozzák és a hátralékos könyveléseiket bevezessék. E rendelkezésekre a pénzügyigazgatóságok nyomatékosan figyelmeztetik az érdekelteket.

Zsilvölgyi krónika:

„Azt beszélnek a faluban...“

A petrosényi rendőrséghez feljelentés érkezett, hogy egy bányászasszony elvetélt gyermekét a kertben elásta. Pontosán meg volt adva a hely is, ahol a gonosz asszony bűnös viszonyának gyümölcsét elföldelte, hogy a titok örökké titok maradjon, arról sem a férj, aki állandóan idegenben dolgozik sem a hatóság ne tudjon meg soha semmit. Így szólt a bizalmas értesítés, melyet a magát meg nem nevező asszony, az erkölcsvédelem szent nevében illetékeseknek küldött.

A rendőrség részéről Lucaciú Alex bűnügyi komiszár, két rendőr kíséretében azonnal kiszállt a helyszínre és magával vitte a városi bábaasszonyt, Oliencsák Annát is. A nyomozás megindult és már az első percekben eredményes kezdett lenni, amennyiben a jelzett helyen frissen hantolt domborulat mutatkozott. A rendőrök hozzáfekttek az ásáshoz és hamarosan szenzációs leletre bukkantak. Munkájuk közben megjelent a „bűnös anya” is, aki a hivatalos apparátus láttára elájult. Jó időbe került, míg eszméletre hozták. Közben a rendőrök kiemelték a tetemet, egy jólmegtermett, szabályosan mésszel fertőtlenített tyuk példányt. . .!

A közben lábraállított asszony azután elmondta, hogy az elásott tyuk pár napi betegeskedés után kimult s miután gazdája attól tartott, hogy ragályos tyukbetegség ragadta el az élő tyúkai díszes sorából, hogy a többi megvédje, hát elásta a kertben, mésszel leöntötte stb. Egyébként szivbajos, aki sokat betegeskedik, a látvány, hogy a rendőrök ásnak a kertjében, annyira felizgatta, hogy elájult. . .

A bűnügyi komiszár hamarosan előkerítette a szomszédságból a feljelentés szerzőjét, aki azzal védekezett, hogy látta a szomszédasszonyt sokat betegeskedni, férje nincs itt-hon s azt beszélik a környéken, hogy szeretője van, majd látta titokzatosan elásni valamit, biztosra vette, hogy egy koraszülöttet ásott el. Azért írta a levelet.

Hatóság félrevezetéséért eljárás indult ellene.

„Lupényben kidobolták...!“

Új záróra rendelkezés lépett érvénybe Lupényben, a Zsilvölgye élelőforgalmu bánya-telepén. A községi dobos adta tudomásul az érdekelteknek és nagyközönségnek a változást. A hangos dobosra körülállották a hivatalos személyt és izgalmasan lesték, találgatták, hogy vajjon mit fog kihirdetni. Meg is tudták hamarosan, hogy „közhírre tétetik” melyszerint ezután a textilkereskedők este 7 órakor, a fűszeresek 8 órakor, míg a kocsmák este 10 órakor fognak zárni stb. Egy anyóka hozzátoldja „a kocsmákat kéne 6 órakor bezárni”. A bmondás nagy derűtséget keltett és ebben az egy mondatban benne van a bánya városka keresztmetszete. Az alkohol, mely a családi élet összhangjának fokmérője néha irányítója, legtöbbször rombolója, de nélkülözhetetlen kelléke.

Petrosény és az idegenforgalom...!

A Zsilvölgye-lyuktető ipari és kereskedelmi életének gócpontja Petrosény, járási székhely. Forgalma sokszorososan felülmúlja a megyeszékhelyét és idegenforgalma összehasonlíthatatlanul nagyobb, mint Dévác. A hónap közepén, mikor a munkások fizetésüket kapják, sok-sok millió kerül akkor kifizetésre, megindul az áradat az üzletekbe, de a kereskedelmi utazók hada is ekkor lepi el a bánya-telepeket „inkasszálni” és friss portékát eladni. Volt nap ezen a héten hogy negyven utazó is érkezett egyszerre s hatalmas bőröndökkel megrakva igyekezett munkáját mielőbb elvégezni. Régi panasza volt az utazóközönségnek hogy nem állott rendelkezésére egy, a kor követelményeinek megfelelő modern szálloda. Nagy hiánya volt ez a városkának. Az elmúlt évben Negulescu szállodatulajdonos a piac-teren, szép kétemeletes modern szállodát épített, mely nemrég került megnyitásra. Ezt a szállodát Bachrach Béla, aki hat éven keresztül a Bucuresti szálloda és étterem-kávéház bérlője „a kereskedelmi utazók atyja” volt bérelte ki és május elsejétől átveszi annak vezetését. A központi fűtéses, hideg-melegvízes, minden komfortos szálloda most már kielégíti a legkényesebb igényeket is és az új bérlő, aki megtartja a régi szállodának bérlését is, biztosíték arra, hogy a város idegenforgalmának ezen igen szükséges velejárója nagy szerepet fog játszani ezen kereskedelmileg fontos város fejlődésében. A kereskedelmi utazók akik igen lényeges kellekei és összekötő kapcsolatai a nagy kereskedelmi centrumnak és foglalkozási helynek öszműködésének, élénk örömmel értesültek arról, hogy a szálloda vezetése az országosan ismert szakember kezébe kerül, ami bizonyára kihatással lesz az idegenforgalom emelésére.

A livazeni-bumbești

vasutovonal építése lassan bár, de mégis halad, a livazeni állomáson is mutatkoznak már nyomai a munkának. A felületes szemlélő is látja, hogy évek telnek bele, míg elkészül addig is sok szorgalmas munkáskéz jut kenyérhez, megélhetéshez.

Lupeniben

az épülőfélben lévő munkásszanatórium, melynek építése Ralea munkaügyi miniszter látogatása után és rendelkezésére indult meg, a volt Déli-bánya festőien szép környékén kezd arányaiban kibontakozni. Teljesen modern felszerelésű sanatórium készül itt, mely fontos szerepet van hivatva betölteni Zsilvölgye egészségügyi életében. A munkásjóléti intézmények legfontosabbja lesz ez a „fekete gyémántok” országában annál is inkább, mert a föld mélyén turó bányász nép körében tulnyomó számban vannak beteges és időelött megrokkantak, üdülésre kényszerültek.

Petroseni

város alpolgármesterévé a megyefőnökség Russu Romul eddigi városi számvevőt nevezte ki. Scrob Silviu eddigi rendőrőnök a jegyzői teendőket látja el. A város régi polgárai ezen tisztviselő, akik új munkahelyükön is az ismert előzékenységgel fogják a polgárság ügyesbajos dolgait intézni, melyre biztosíték eddigi lelkiismeretes és a polgársággal szembeni jóindulatu működésük.

A Jiul sportklub

vezetőségében legközelebb mélyreható változások lesznek. Rövidesen közgyűlést tartanak, melyen új vezetőséget választanak. A Jiul sportklubnak mintegy kétezer tagja van s így érthető, hogy a változások elé, melynek hivatva vannak a szép múlttal rendelkező egyesületet fellendíteni, nagy érdeklődéssel tekintenek sportkörök.

„Mehalt...!?”

Nem halt meg...!?”

A világpolitika izgalmas napjaiban, amikor a világesemények annyira egymásra torlódnak, hogy egy-egy nem várt esemény rémhírként hat addig, míg mindenki annak valódiságáról meggyőződhet s amely híreknek hatása alatt nagy előszeretettel üzik a valódi, tiszta, hamisítatlan rémhírek terjesztését, melyek első látszatra is magukon viselik a „légből kapott” (nem rádió) hír lehetetlenség és képtelenség minden ismervét, igen ebben a légkörben is rémhírként hatott sportkörökben a hír, hogy Gologóc, a Jiul sportklub egyik legnépszerűbb, a Jiul fénykorának legjobb játékosa, kiváló jobbszélsője volt, a kórházban meghalt. Gologócot azért szerette a sportközönség, mert kiváló játékos léte, szerény volt, sohasem dolgozott primadonna alúrrókkal, sportrajongásának számtalan tanujelét adta és nem dicsekedett, öntömjénezés távol állott tőle, fegyelmezett volt és ő volt talán a csapat egyetlen játékosa, akit bíró sohasem állított ki szándékos rosszakaratból vagy indulatosságából fakadó vétségért. Híre terjedt, hogy Gologócot örökre kiállította a Legfelsőbb Bíró és ez nagy megdöbbenést keltett sportkörökben. Kitént azonban, hogy a sportrémhír felelőtlen emberek lelkiismeretlen szeszélyárkodása csupán, Gologóc még él, csak nagyon rossz körben fekszik kórházi ágyán. Erre a játékos társai nagy örömmel elszakították az ivet, melyet koszoru vásárlásra gyűjtendő készítették és visszaadták a pénzt, melyet gyűjtöttek. De néhány óra múlva újra elkészítették és visszakérték a pénzt, mert híre járta, hogy már csak pár órája van hátra. Majd komoly helyről jött a hír megerősítése, hogy bizony a kiváló játékos meghalt. Erre már a gyászfatyolokat is megvették. De másnapra kiderült, hogy nem igaz a hír és remény van rá, hogy teljesen felépül. És így tovább. . .!

Akinek halálhírét költik, a népszája szerint hosszú élete lesz Jó volna, hogy ezalokkal is igaznak bizonyulna és beválna ez a néphit és a népszerű football játékos, hosszú sportéletnek volna megmenthető.

Schäffer Lipót

rum- és cognacgyár
PETROȘENI.

Ajánlja: Speciális rum- és likőr készítményeit.
Kapható mindenütt.

„Bucuresti“

szálloda, kávéház és venaégld

Előrendü konyha,

PETROȘENI

Tulajdonos **BACHRACH BELA.**

Zsidó kereskedők

figyelmét felhívjuk arra a kötelezettségükre, hogy a Kereskedelmi és Iparkamaránál igazolják állampolgársági ügyüknek rendezését, mert ellenkező esetben törlik mindazon cégeknek bejegyzését, kik a törvény eme rendelkezésének eleget nem tettek.

Ujabbán a következő cégek igazoló aktáit verifikálták:

DEVA: Löwy Hermann és fiai, Farkas Samuila, Sámuel Rozalia cás. Salamon Vilmos, Weiss Hermann, Aurelia Schwartz, Naftali Hertz Pollák, Herman Mendel, Kahan Viliam, Schmidt Ludovic, Ludovic Herschkovits, Salamon Emanuel, Menczer Rozalia, Iosif Illés „Auto-Technica.”

PETROSENI: Vértes Ignác, Măcelaria „Jitl” propr. Ioan Horvath, Lusztig Eugen.

SIMERIA: Gidaly Simon, Elisabeta Gidaly, Berkovits Eugen.

ILIA: Klein Moise: väd. Grimm Ed. născ. Kafka, Emanuel Hager, Lazar Eugen.

ORĂȘTIE: Grünfeld Eugen, Gleichmann Maurițiu, Junger Desideriu, Junger Samuila, Margarete Stern, Elek Ilie, Nina Margel, Schlein Leopold, Emanuel Nuszbaum, Molnar Berta, Rosenfeld Lili născ. Tolnai, Mayer Eugen, Carol Bauer.

HATEG: Berger Izidor, Drummer Albert, Szabó Emanuel, Fischer Róza, Jacob Iosif, Lena Kaufmann născ. Salamon, Müller Ludovic, Samuila Hersch, Pollák Estera născ. Gant, Fruchter Ilieana, Mann Terezia, Kemény Simion, Izrael Izidor.

BRAD: Blum Francisc, Alex. Kugel s. a. Fischer Alexandru, Bernath Áron, Eremina Fischer, Anna Berkovits, Ignatie Szidor, Bella Szidor.

HUNEDOARA: Weisz Isac, Sternheim Samuila, Weisz Simion, Weisz Maurițiu, David Samu.

Reinfeld Ervin Tâmpa, Mina Klein JeleđintŃi, Bruckenstein Albert Bretea Rom. Engelstein Iacob Baia de Criș, Drummer Albert Călan-Crișeni, Klein Johanna Pui, Fusz Adolf Subcetate, Ignatie Abraham Pui, Carol Roman Dobra, Farkas Hermann Valea Lungă, Grosz Eugen Selajul de sus, Farkas Albert Sărb. (folyt.)

Az ingatlan könyv

kezelését és kiállítását illetőleg a belügyminiszter illetékes szervei részletes hirdetményt bocsátottak ki. Ennek a főbb rendelkezései a következők:

Minden ingatlan tulajdonos, akár bérbeadja, akár egyedül lakja az ingatlant köteles ingatlanönyvecskét kiállítani és vezetni. Ezen könyvecské a CAM eladási helyein kaphatók és áruk 40 lei. A könyvecskének a rendőrségekhez való benyújtásának határideje 30 nap, április hó 23-tól kezdődőleg.

Fontos rendelkezése a könyvecské kezelésének, hogy ha bárhol, hacsak egy éjszakára is, akár pénzért, akár ingyen is valakinek szállást adnak, még ha az illető ugyanabból a helységből való is, másnap reggel a négyes számú nyomtatványon, mely két leírt kapható a dohánytözsdékben, bejelentendő a rendőrségen.

Az egyes lapok kitöltésére a hirdetmény részletes utasításokat tartalmaz.

Felhívjuk olvasóink figyelmét ezen rendelkezések fontosságára, mert a könyvecské helytelen kiállítása súlyos bírságokat von maga után.

Eladó Déván

üzlet, kocsmá, egy kettős fedett tekepálya és lakásokból álló ház. Cím a kiadóban.

Tejeskávé
mindenkinek és
mindennap
Kneipp-ből
Franck-ből

Különféle tudnivalók:

A hat hónapnál hosszabb lejáratu árúhitelekkel kapcsolatban április 25-ig fizetendő be a három ezrelékes illeték, függetlenül attól hogy lejárát előtt váltóval fedezte-e tartozását vagy sem. A pénzügyminiszterium nyomtatékosan figyelmezteti az érdekelteket, hogy fenti határidőt nem hosszabbítják meg és április 26-tól kezdve kihágási jegyzőkönyveket vesznek fel.

A hivatalos lapban április elsején közölt rendelet-törvény az illeték törvény több tételét változtatta meg. A gyakran szereplő illetékek változását itt közöljük:

Jegyzékek, borderouk illetéke: 101—1000-ig 2 lei, 1001—10.000 leig 3 lei, 10.001—100.000 leig 10 lei.

Üzleti könyvek illetéke ivenként 5 lei. A patenta fixa I—VII osztályába sorozott kereskedők és kisiparosok nem kötelesek könyveket vezetni.

A számlák fuscusbélyegilletékét az eddigi három ezrelékről négy ezrelékre emelték fel. A számlák és másolatok ezentul 5 évig őrzendők meg. Minden kereskedő vagy iparos a háromezer leien felüli eladásokról számlát köteles kiállítani.

A váltók illetéke négy ezrelékről két ezrelékre csökkent. A hat hónapon tul lejáró váltók illetéke négy ezrelék. A hat hónapos időt meghaladó folyószámlák legnagyobb egyenlege után háromszázalékos folyószámlai illeték fizetendő.

A lakbérleti szerződések eddigi 1,2%-os illetékét lakásoknál 1,5%-ra, műhely vagy ipari célokra szolgáló helyiségeknél 2%-ra emelték fel.

A nyugták, elismervények és pénzátvételét igazoló iratok, nyugtával egy illeték alá eső iratok új illetékei: 100—10.000 lei összegig 3 lei, 10.000—50.000 leig 7 lei, 50.000—100.000 lei összegig 14 lei azonfelül minden 100.000 lei után 5—5 lei.

Az új illeték április elsején lépett életbe, tehát az összes időközben kiállított iratok bélyegilletéke pótolandó és egyéb rendelkezés keresztül vitelezendő.

Halálozás özv. Kovács Károlyné szül. Hank Emma, dévai kataszteri tiszt özvegye, halt el a mult héten életének 68-ik évében. Temetése nagy részvét mellett e hó 18-án volt. Nagyon sokan kísérték el utolsó útjára a példás munka életet élt uriaszonyt. Az elhunytban Kovács Károly kartársunk és öccse Olivér édesanyjukat gyászolják.

Kovács Gyula pincér, a dévai kávéházi élet „Kovács bácsi”-ja, aki az utóbbi időben a Doda féle étteremben volt foglalkoztatva, a mult héten 61 éves korában meghalt. Temetése nagy részvét mellett ment végbe április hó 16-án

A dévai Primăria hirei:

2707. Tudomásul adják, hogy az összes ingatlantulajdonosok, fő- és albérlők, kötelesek május hó 23-ig az ingatlanönyvecskéket két példányban kiállítva a rendőrségnél látamozásra bemutatni, ahol bővebb felvilágosítást is kaphatnak. A rendeletet be nem tartók 100 ezer leitől 2 millió leig terjedő bírsággal is sújthatók.

Comitetul școlar al Liceului „Decebal” Deva.

Cu onoare Vă invită să binevoiiți a lua parte la

adunarea generală ordinară,

care se va ținea în ziua de 30 Aprilie ora 12 a. m. în sala profesorală, cu următoarea

Ordine de zi:

1. Deschidere.
2. Darea de seamă a președintelui Comitetului școlar despre activitatea Comitetului în anul de gestiune 1938—39.
3. Descărcarea Comitetului de gestiunea anului 1937—38.
4. Votarea bugetului anului 1939—40.
5. Alegerea noului Comitet pe un ciclu de 4 ani.
6. Propuneri.

Secretar:
L. SIRCA.

Președinte:
Dr. GH. DRĂGAN.

Vidám sorok...

Luxusadó.

Kedves falusi ismerőssel találkozok Kíráz a minap.

— Na, mondja neki — szép „esperest választottak maguknak!

Az öreg elgondolkozik.

— Szép szál ember, az igaz, CsakJéppen azért féltünk, hogy sok lesz utána a luxusadó!

— Miért vagy úgy megijedve?

— Tulsokat beszélnek, barátom a békéről.

Védőangyal.

A nagybácsi meg akarja magyarázni a három éves kis Pityunak, hogy mi az a védőangyal.

— Tudod-e Pityu, ki van este az ágyadnál, amikor lefekszel?

— Először a bönne — mondja Pityu — s amikor már kezdek elaludni, odajön a papa is.

— Jó jó de más senki nincs az ágyadnál?

— De néha a mama is odajön. Olyankor másnap mindig új bonnet kapok.

Automata.

Két iskolásfiú szalad el a vadonatúj üveg-falakkból készült palota előtt.

— Miféle épület ez — kérdi az egyik.

— A legmodernebb automata, — feleli a másik.

— Hogy-hogy?

— Hát nézd, kérék: beledobok egy követ és azonnal jön a rendőr.

Bérbeadó

a vajdahunyadi

„Central“

szálló és étterem.

Értekezhetni: özv. KELLER VERONIKA
HUNEDOARA

Niculae Crăineanu

S Z A B Ó

DEVA, Strada Regina Maria 23. sz.

Műhelyében készülnek:

legjobb divatu férfi és női kabátok és ruhák, katonai, iskolai, erdész. ország-
őr és Nemzeti Ujjászületési Front egyen-
ruhák. Birói talárok és papi reverendák.

Frida Schlein Deva

női fűzőkészítő műhelye Str. Decebal 8
szám alatti ház üzlethelyiségében van.
Készít: A legkényesebb igényeknek
megfelelő gyógyhaskötőt és gyógyfűzőt
valamint minden, a szakmáavagó munkát
leszállított árak mellett

Zsilvölgyi megbízott: LÖWENSTEIN FRIDA
kézimunkaüzlet Petroseni, Str. Reg. Ferdinand.

Az új postai díjszabás

sok változást hozott, ami mindenkit érdekel és tanácsos ezen újításokat ismerni és ahhoz alkalmazkodni, hogy a feladott különféle postaküldeményeik zavartalanul továbbíthassanak. Az általánosan mindenkit érdeklő tételeket itt közöljük:

A vasárnap feladott táviratok díja nem drágább mint hétköznapokon. Ajánlási díj: helyben 5.— vidékre 8.— lei. Express küldemények díja helyben 10, vidékre 15.— lei. Egyszerű levél helyben 5 vidékre 7 lei 20 gr. sulyig, ezenfelül 21—50 gr.-ig 7—9, 51—100 gr.-ig 11—13, 101—250 gr.-ig 21—23, 251—500 gr.-ig 37—39 lei. Egyszerű levelezőlap helyben és vidékre 4.— lei.

Még egy igen érdekes újítás van a postai csomagoknál. A rendes, tehát nem utánvételes, csomagokat szállítólevél nélkül veszik fel. A posta azonban kötelezi a feladót, hogy a csomagokra a feladó nevében kívül vezesse reá az utasítást arra az esetre, ha a címzett nem volna már abban a helységben, vagy nem váltaná ki, hogy mi történjék a csomaggal, küldjék vissza, jelentsék vissza, elérverezék stb. Azonkívül újítás az is, hogy 1 kg. terjedelemtől kezdve a csomagokat levélként kezeli.

Az ilyen csomagok díja: 100 gr.-ig helyben 10, vidékre 15 lei, 250 gr.-ig 12—17, 500 gr.-ig 14—19 lei stb. Tíz százalékos sulytöbbletért a postahivatal nem számít fel többletet a feladónak.

Az egyszerű postai levelezőlapnak csak egyik oldalát szabad használni, a címzési oldalon csak a feladó neve szerepelhet. A mind két oldalon irt és a kereskedelemben használt kihajtott, kétoldalas levelezőlapot levélnek minősítik és büntetésportóval látják el, amennyiben a címzett nem váltaná ki és a feladó ismeretlen lenne, megsemmisítik. Ameddig az új egységes bélyeg megjelenik, a levelek és posta küldemények a régi bélyegekkel látnak el és az aviatie bélyegek is alkalmazandók.

„Continental“

szálloda Petroseniben

Teljes kényelem!

Május elsejétől BACHRACH BELA
vezetésével az utazó közönség,
rendelkezésére áll!

Sa 100 oldalas
„DELIBÁB“ a legjobb magyar szin-
ház, rádió, filmjóság. Kapható mindenütt.

Káhn Vilmos

vaskereskedő

üzletét a régi üzlettel
szemben levő (Hotel
Europa) épületébe

helyezte át

Megérkeztek

STUREK W.-céghez DEVA

a legszebb tavaszi divatujdonságok!

Dr. FRITZ KLEIN, volt körorvos,
Deván telepedett le és rendel naponta délelőtt
10—12-ig és délután 5—6 óráig, Str. Reg.
Carol II. 29 szám alatt.

ANGOL NYELVÓRÁK, kezdők és haladók részére Deva, Strada Domnița Elena Tritthaller-féle ház.

Sulyok és mérlegek szakszerű javítását olcsón vállalja

METIU JÁNOS mérlegjavító

DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

Ha divatosan és olcsón akar öltözködni,
vegye meg a
„PÁRISI DIVAT“
legújabb számát.
Kapható minden újságárusnál.

Irógépet keresünk megvételre
Cim a kiadóban.

Száraz faszén

nagyban és kicsinyben

kapható

D é v á n

a volt Konzervgyár telepén.
STR. MIHAI VITEAZUL

TOLNAI VILÁGLAPJA,

az egész család részére szórakozást nyújt
Kapható minden újságosbódében is.

FIGYELEM!

kölnit, parfümöt, piperecikket,
bazarárut, ajándéktárgyat

legolcsóbban, legnagyobb választékból a

„CARMEN“

V. NAGY illatszertárból
DEVA, szerezhet be.

Villanyfogyasztók!

40%

a villanymegtakarítás

a modern

„Super-Lumen“ villanykörtével

villanyfogyasztása minimális.
Tartóssága felülmúlhatatlan.

Kapható: A. Hirsch papirkereskedésében, Deva

„GITTA-KOZMETIKA“

Strada Regele Ferdinand 8.

szám alá

költözött

„FEMINA“

divatszalonról

Deva, Str. Reg. Maria 3 sz.

vásárolhatja a legdivatosabb
párisi kalapmodelleket